

# НА ПРОСТОРАХ РОССИИ

Сообщают читатели  
и корреспонденты

«Советской России» и ТАСС

29 ноября

## ОПЕРА О КИРГИЗСКИХ БОГАТЫРЯХ

Народно-героическую оперу «Манас» композиторов В. Власова, А. Малдыбаева и В. Фере показал сегодня на сцене Кремлевского Дворца съездов Киргизский академический театр оперы и балета. Артисты из Фрунзе, приехавшие с юбилейным творческим отчетом в столицу, посвятили спектакль 40-летию своей республики.

Киргизские артисты проработают в столице больше недели. Они покажут москвичам балет «Чолпон» М. Раухвергера, оперу «Оптимистическая трагедия» А. Холминова, программу из одноактных балетов.

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

30 НОЯ 1966